

## 旺宏捐贈清大3億元協助興建旺宏學習資源中心 92年動工

記者姜愛苓、簡永祥／台北報導

2001-12-11 / 經濟日報 / 33版 / 產業要聞

旺宏電子董事長胡定華昨（10）日代表旺宏捐贈3億元予國立清華大學，協助興建「旺宏學習資源中心」，預計95年完工啟用，創下台灣捐贈大學紀錄。清華大學校長劉炯朗表示，學習資源中心兼具學術文化和多功能智慧，為全國各大學首創，內部將以圖書館為主體，結合各類型圖書資源並兼具遠距教學、多媒體製作、會議、藝文推廣等功能。劉炯朗說，初步命名為旺宏學習資源中心，總建坪1.4萬坪，預計92年動工，95年完工。總工程款項12億元，不足部分將申請教育部補助。旺宏電子董事長胡定華認為人才是科技事業的根本資材，捐款給清大，並不附帶人才交流的協議，而旺宏電子教育基金會決定贈款的主要考量是創新。胡定華說，應該努力把旺宏變成好公司，讓所有的人才都能薈萃於此。暨南大學校長李家同目前是旺宏電子國內唯一贊助的講座教授。此外，旺宏也與大陸地區大學進行贊助，胡定華指出，旺宏與蘇州大學微電子系統維持合作，主要是贊助講座講授，每位教授的一年贊助金額約40萬元。面對大陸發展快速，胡定華建議莘莘學子要有國際化和國際交流的準備，並要對未來有一定規劃，才能發現機會。放眼國內企業和學校接觸愈趨頻繁，除一般性建教合作外，今年台達電子董事長鄭崇華即分別對母校成功大學和清華大學捐出100萬股公司股票，成立「李國鼎科技講座」和「孫運璿科技講座」。交通大學電子資訊研究中心，則是在宏碁電腦及大眾電腦的贊助下設立實驗室，進行產學合作的群體研究計畫。